8月16日星期二

前两天走得有点辛苦,今天多睡了一会,8点整才走出窝棚。出门时就想,今天出门晚了,计划中的19英里恐怕有点够呛。不过,今天状态不错,中午12多就登顶海拔3650英尺的白帽山(White Cap Mountain),这是到卡塔丁山之前的最后一座3000英尺以上的山。

据说,这100英里的荒野无人区,前43英里比较难,后60哩相对容易。过了白帽山,这43哩就算通过了,的确不容易。山虽然都不大,路也没有特别难,但是不停地上山下山,许多石头坡路很费时间体力。

也许是过了难关,精神开始松弛。这时候,时间上依然在计划中,赶一下,可以在7点前走完剩下的12哩到达窝棚。但是,再往前走了4英里多,到达一个靠近小河边的窝棚,这时突然就不想走了,反正前几天我赶得比较紧,时间有充裕,这几天每天赶路,不停出汗,身上都臭了,正好在小河里洗一下。

下午3点半,卸下背包,择地支好帐篷,就下河洗澡洗衣服去了。洗完回来,一身松快地做饭烧水泡茶。今天只走了11英里多(约18公里)难得轻松的一天。

昨天在窝棚扎营时见到第三张照片中的这位老兄,早上他早我一个小时出发。中午登顶时赶上他,于是一起在山顶午餐聊天。

岛人(Islander)是加拿大人,54岁,但已在美国生活了35年,只拿美国绿卡不入籍。原来是个房屋建造木匠,2008年经济萧条后失业,转行开大货车至今。岛人说话满口粗鄙语言,但说话风趣幽默。这几天一直都是一个人在走,路上很少见到人,难免感觉孤独。这时突然碰到一个喜欢说话的人,于是放慢脚步跟他一路走一路说话,这也是决定今天不赶19英里的原因之一。

岛人老婆酗酒吸毒,16年前离家出走,后来跟他离婚,他独自一人把3个女儿抚养大,至今还没再婚,不过看得出来他对女人其实很有兴趣。

我们在河边的 East Branch lean-to 窝棚旁边扎营,河边有两个中年妇女也在扎营。他兴致勃勃地开玩笑说,跟他们聊天调情去,说不定可以拐一个做老婆。然后以去河里打水为名过去聊天了。过了一会,我去河边洗澡洗衣服,看他们聊得正来劲。

我回来收拾好一切,饭都吃完,他才回来。我问他聊得如何,他说,一个很风骚,风情万种的样子,但戴着婚戒,另一个没戴戒指,但很老实,不太说话。我开玩笑说,老实的做老婆,风骚的当情妇,都收了。他大笑,说我把他往麻烦堆里推。

岛人比我走得慢,每天大约走 12 英里左右。昨天我赶上他,今天一起走了一段,明天上路大家就分手了。云在青天水在瓯,相识相别都是缘分。他住在北卡州的一个只有几万人的小城,以后大概也不会有机会再碰到了。











